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Der Zeuge belligt den Richter(c3) Richterftaty.
Der Affe beiBt den Besucher(b6) Besuchern(b5).

Der Bér verfolgt den Affe(c2) Affen(a2).

Der Arm tut dem Patient(c1) Patienten(a3) weh.
Der Kunde fragt den Verkéufer(a4) Verkaufern(a8).
Der Polizist verhaftet den Demonstrant(d9)
Demonstranten(ab) .

Der Verkaufer bedient den Kunde(b8) Kunden(ab).
Ich habe dem Student(e1) Studenten(a7) einen
wichtigen Rat gegeben.

Der Zoobesucher fotografiert den Lowe(b9)
Lowen(b7).

Der Journalist befragt den Prdsident(c6)
Prasidenten(cs).

Der Prasident antwortet dem Journalist(f3)
Journalisten(d7).

Der Hausherr beauftragt einen Architekt(f4)
Architekten(f1).

Die Biene sticht den Junge(f6) Jungen(f9).

Der Richter befragt den Zeuge(g8) Zeugen(h1).
Der Besitzer fiittert den Hund(i2) Hunden(g1).
Der Konig befiehlt dem Bauer(h2) Bauern(j3).
Der Sklave muss seinem Herr(i3) Herrn(k6)
gehorchen.

Der Neffe bedankt sich bei dem Onkel(16) Onkeln(18).
Die Polizei verfolgt den Terrorist(i9) Terroristen(m9).

Der Soldat gehorcht dem Offizier(n5) Offizieren(n7).
Ich verkaufe dem Musikant(j4) Musikanten(n6) ein
Instrument.

Der Herr kauft einen Sklave(k7) Sklaven(p1).

Der Doktor bezahlt den Bote(k8) Boten(09).
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. Der Bauer gehorcht dem First(I7) Firsten(08).
. In dem Wort fehlt ein Buchstabe(o7)

Buchstaben(k1).

. Der Professor befragt einen Experte(n8)

Experten(06).

. Der Onkel schenkt dem Neffe(p3) Neffen(05) ein

neues Auto.

. Der Offizier befiehlt dem Soldat(p2) Soldaten(o04).
. Der Experte berat den Professor(03)

Professoren(ms8).

. Der Bote bringt dem Doktor(02) Doktoren(m?7)

einen Brief.

Bitte bezahl doch den Lieferant(n4) ...ranten(o1).
Der Hund frisst den Hase(m4) Hasen(n3).

Der Chemiker fragt den Biologe(n4) Biologen(15).
Der Riese packt den Ritter(m3) Rittern(l4).

Der Arbeiter ruft seinen Kollege(k4) Kollegen(I3).
Der Dieb bestiehlt den Handler(j6) Handlern(k5).
Der Arme beneidet den Kapitalist(j5) ...listen(i5).
Der Elefant tritt den Tiger(i1) Tigern(i4).

Der Reporter arbeitet mit einem Fotograf(h4)
Fotografen(g9).

Das Madchen ruft den Knabe(g4) Knaben(f8).
Der Experte erkldrt dem Laie(f6) Laien(e7) das
Problem.

Der Tiger beiBt den Elefant(e5) Elefanten(d4).
Der Ritter besiegt den Riese(e4) Riesen(d3).

Der Hund gehorcht dem Mensch(e6)
Menschen(c4).

. Mein Vater leiht unserem Nachbar(d1)

Nachbarn(c3) den Rasenmaher.
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